

# ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА

Пятый сезон Воронежского музыкального театра подошел к концу. Позади год напряженной творческой работы нашего большого коллектива. Впереди — встреча с новым зрителем на гастролях, затем — отпуск.

За прошедший сезон театр показал воронежцам ряд новых спектаклей: «Травиату» Верди, «Тоску» Пуччини, оперу советского композитора А. Спадавеккиа «Огненные годы», написанную по роману А. Толстого «Хождение по мукам»; оперетту Н. Штрауса «Ночь в Венеции», балет «Пер Гюнт», созданный на музыку Грига.

В последние дни сезона балетная труппа закончила еще одну работу — постановку классического балета Адана «Жизель». Этот новый спектакль воронежцы увидят в следующем сезоне.

Сейчас началась подготовка новых спектаклей — оперы А. Рубинштейна «Демон» и оперетты Цабадзе и Шагуновского «Мисс Солнце».

В прошедшем сезоне актерский состав труппы пополнился

молодыми исполнителями. Это певицы Н. Яковлевская, А. Глейзер, Ю. Киселев, солисты балета Н. Кондратьева и Г. Малхасянц. Последний проявил себя и как балетмейстер, перенес классическую постановку балета «Жизель» на нашу сцену.

В наших планах на будущее поэтический балет-сказка Чайковского «Спящая красавица», опера К. Молчанова «Брестская крепость», воспевающая мужество и героизм советских людей в дни Отечественной войны.

Мечтаем мы осуществить постановку народной драмы Мусоргского «Борис Годунов».

В июле нам предстоят большие гастроли в г. Пензе.

Новый сезон в Воронеже театр откроет в сентябре.

Итак, друзья, до новых встреч!

В. АЛЕКСАНДРОВА,  
режиссер театра.

Зам. редактора  
Е. ДУБРОВИН.

Молодой коммунист  
г. Воронеж

22 ИЮН 1966